Ha llegado el momento de amar, de decir lo que siento, de abrir mi corazón, de que salgan la lagrimas y las risas, de que todo vuelva  a nacer, de que se acabó de ocultar para no herir, mentir, para no dañar, de decir algo…que en realidad no sirve a nadie, de buscar la palabras adecuadas para que no te enfades, ha llegado el momento de dar sin esperar, de amar como un emperador y no como un mendigo; pidiendo. 
Ha llegado de dar, de regalar, de ofrecer, de ayudar, de estar a disposición de mí , del amor, de lo que siento, porque esto no se puede gastar, cuanto más doy, más tengo. 
Todo es un increíble milagro, la vida es un eco, lo que haces se te devuelve. Así que, lo hago, hazlo, hagámoslo….Ya no hay nada que pensar, el sol y la luz no se pueden encontrar, ni siquiera Dios puede organizar este encuentro. Si hay luz…no hay nada más, yo he decidido, y tú???
Si hay luz, la sombra no está, si hay  amor, el ego no puede quedarse. Más sencillo es difícil, ya no hay ninguna lucha a la que asistir; ama y ya verás, déjate llevar, así llegarás, no pelees y todas la batallas ganarás, no grites, todo el mundo te escuchará, no hagas, y todo se hará solo, no busques, El vendrá, no elijas, no hay nada que escoger.
Y si esto te parece fácil, me alegro, ya nos veremos… Si te parece imposible, empieza contigo; 

observa lo que tienes dentro, sácalo fuera, no hay nada que esconder, tú eliges ser o no ser, y si vives un día sin dicha, cambia el camino, date la vuelta, nada puede pasar, ésta es la mejor oportunidad.

 Esta es tú oportunidad.
